
Вчено.і. ради  Харківського  національного  університету  імені  В. Н. Каразіна  з
питання:    «Про    затвердження    кандидатур    рецензентів    (штатних    працівників
Харківського  національного  університету  імені В. Н. Каразіна)  дисертаці.і.  аспіранта
кафедри приюіадноЇ хіміЇ Чудака дениса Михайловича «Провідні катіон-радикальні
солі  фульваленів  із  складними  метало-аніонами»  на  здобуття  ступеня  доктора
філософі.і.  за  спеціальністю  102 -Хімія  з  галузі  знань  10  -Природничі  науки  та
затвердження    кафедри    прикладноЇ    хімі.і.    хімічного    факультету    Харківського
національного університету імені В. Н. Каразіна для проведення фахового семінару»

від 27 вересня 2021 року, протокол № 1О

Заслухавши        виступ        декана        хімічного        факультету,        професора
Калугіна  О.  М.  з  питання:  «Про  затвердження  кандидатур  рецензентів  (штатних
працівників Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна) дисертаціЇ
аспіранта кафедри прикладно.і. хіміЇ Чудака дениса Михайловича «Провідні катіон-
радикальні  солі  фульваленів  із  складними  метало-аніонами»  на  здобуття  ступеня
доктора філософі.і. за спеціальністю  102 -Хімія з галузі знань  10 -Природничі науки
та   затвердження   кафедри   прикладно.і.   хімі.і.   хімічного   факультету   Харківського
національного університету імені В. Н. Каразіна для проведення фахового семінару»,

Вчена рада університету ухвалила:
1.  Затвердити  кандидатури  рецензентів  (штатних працівників  Харківського

національного  університету  імені  В.   Н.   Каразіна)  дисертаціЇ  аспіранта  кафедри
прикладно.і.  хімі.і.  Чудака  дениса  Михайловича  «Провідні  катіон-радикальні  солі
фульваленів із складними метало-аніонами» на здобуття ступеня доктора філософіЇ за
спеціальністю 102 -Хімія з галузі знань 10 -Природничі науки:

(1)  Іванов  Володимир  Венедиктович,  доктор  хімічних  наук  (спеціальність
о2.00.04 - фізична хімія), професор, професор кафедри хімічного матеріалознавства
хімічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

дані про рецензента:
1)   У 2021  році  не  був  членом  спеціалізованих учених рад з  правом  прийняття до

розгляду та проведення разового захисту дисертаці.і..
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СгуStаl stгuсtuге, Нігshfе1d analySiS and а mоlесulаг docking study of а new іпhіЬіtог of the
HepatitiS  В  vігus  (НВV):  Ethyl  5-mеthуl-1,1-dіохо-2-{[5-фепtап-3-уl)-1,2,4-охаdіаzоl-3-
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(2)  Вітушкіна  Світлана  Василівна,  кандидат  хімічних  наук  (спеціальність
о2.00.01  -  неорганічна  хімія),  доцент,  доцент  кафедри  прикладно.і. хіміЇ хімічного
факулі,тету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.
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2)   Кандидатська дисертація захищена в 2011 році.
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2. Затвердити кафедру прикладно.і. хімі.і. хімічного факультету Харківського
національного університету імені В. Н. Каразіна для проведення фахового семінару.


